

深州市委政法委协调政法各部门发布联合通告

严打妨害公务违法犯罪行为

为扎实推进“三创四建”活动深入开展,按照深州市委书记王文强要求,市委政法委牵头,政法各部门充分发挥职能作用,出台《依法打击涉嫌妨害公务违法犯罪行为的联合通告》(以下称“联

合通告”),依法严厉打击各类阻碍执行公务和暴力抗法等行为,确保社会大局和谐稳定。

据悉,为确保“联合通告”尽快出台,市委常委、政法委书记顿越伟高度重视,多次与法院、检察

院、公安局、司法局等部门主要负责人共同会商,统一思想认识,研究法律适用,要求务必提高政治站位,结合自身职能,依法助力全市重点工作开展。为在全社会形成浓厚的宣传氛围,深州市

委政法委组织相关部门在多种媒体平台连续发布“联合通告”,印制纸质版2000余份,各派出所、司法所、法庭等单位交叉、广泛张贴。

冯志红 杨壮志

高阳:重拳治理“违停”

近期,高阳县交警大队在县城区开展了声势浩大的机动车违停治理行动,收效明显。

该大队每天安排5个中队的警力,在县城区对人、车集中的路口和路段,加大巡逻力度,对乱停乱放车辆,驾驶人在场的,要求其及时驶离,并给予口头警告、教育,让其充分认识到车辆乱停乱放的危害;驾驶人不在场的,及时拍照、取证,并当场下发违法通知书,督促驾驶人在规定时间内到大队违法处理室接受处理。牛敏 张静

大城:送“安全”进农村

为进一步有效提高群众安全防护意识,减少道路交通事故的发生,近日,大城县交警大队民警深入辖区国、省道沿线的农村地区,开展交通安全宣传活动。

活动中,民警在出村口向群众发放交通安全宣传资料,提醒群众驾驶摩托车、电动车要戴好安全头盔,驾驶车辆时系上安全带,全力营造了人人参与安全宣传、人人做好自我防护的良好氛围。崔莹 薛金宝

霸州:排查重点企业安全隐患

霸州市交警大队深入辖区“两客一危一货”企业,深入排查隐患,严抓重点车辆安全管理。

该大队围绕重点车辆,集中排查逾期未检验、未报废、未清零、安全措施不落实等隐患;提醒相关企业全面落实交通违法“清零”措施,确保重大交通事故安全隐患及时消除;对运输驾驶人开展面对面教育,提醒其从思想上切实绷紧预防事故弦,最大限度预防和减少道路交通事故发生。滑连民



近日,高邑县交警大队在辖区农村开展针对“一老一小”群体的交通安全宣传教育活动,通过向农村老人和儿童讲解交通安全知识、发放交通安全宣传资料,营造了携手摒弃交通陋习、安全文明出行的宣传氛围,增强了农村群众的交通安全意识。图为宣传现场。霍群丽 冯东霞 摄

内丘:一小时内破获一起肇逃案

5月22日22时许,在内丘县某小区门口,一辆面包车和一辆三轮车相撞,三轮车驾驶人受伤,面包车逃逸。内丘县交警大队民警接到指挥中心指令立即赶到现场,此时伤者伤势较重已被“120”接走。

民警迅速侦查,很快锁定肇事嫌疑车辆,并联系上车主。10分钟左右,指挥中心接到了肇事司机张某的自首电话,很快张某到交警大队投案。原来,张某系肇事车辆车主的儿子,发生事故时知道自己酒驾,一时害怕就选择了逃逸。整个破案过程没有超过1个小时。李建伟 路干

肃宁:“刚柔相济”执法收效明显

为推动“亮剑2020”打击整治专项行动深入开展,有效预防道路交通事故的发生,近日,肃宁县交警大队多措并举,严查各类交通违法行为,并采取严查严惩的严格执法和温馨提示的人性化执法相结合的方式,营造了良好的整治氛围。

截至目前,该大队出动警力135人次、警车15台次,查获酒驾15起、其他交通违法行为383起,提醒1337人按规定使用安全带、1216名摩托车驾乘人员佩戴安全头盔。李建伟 苏英娜

交警在行动



警钟长鸣

近日,临西县公安局成功破获一起电信诈骗案,将利用网络游戏实施诈骗的犯罪嫌疑人曾某抓获归案,并帮助受害群众追回被骗钱款。

3月5日,一名13岁男孩在母亲的陪同下到该局报案。原来,男孩在家用母亲的手机玩游戏时,被一名网上的“玩家”骗取微信账号内钱款共计

“熊孩子”玩网游被骗6900余元 临西民警奔袭千里追回损失

6920元,并被对方拉黑。

民警经深入调查,锁定犯罪嫌疑人曾某,并发现其目前在湖南省耒阳市一带活动。在耒阳警方的大力配合下,民警于5月17日在耒阳市一宾馆内成功

将犯罪嫌疑人曾某抓获。经审讯,曾某对其以领取“礼包”为由套取受害人的微信账号和密码实施电信诈骗的事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人曾某已被刑事拘留。席娟 王振博

小区住宅内五人聚众赌博

阜平警方快速出击“一锅端”

近日,阜平县公安局快速出击,成功查处一起聚众赌博案,5名涉赌违法人员被当场查获。

5月19日晚7时许,该局

城南庄派出所接群众报警,称一小区内有人正在赌博。接报后,民警立即前往突击检查,果然在该小区一住宅内发现有4

人正在利用麻将进行赌博。民警当场收缴了赌具和赌资,并将房主和参赌人员带回派出所做进一步调查。

经查,房主陈某在自己家中设置麻将桌提供赌具,邀集村民打牌赌博从中抽头渔利。目前,违法人员陈某和4名参赌人员已被行政拘留。李永进 冯志红

夫妻合伙疯狂盗窃电动车 容城警方顺藤摸瓜抓获

刑警队通过实地勘查、串案件、摸排走访,全力寻找破案突破口,终于从一名销赃人员入手顺藤摸瓜,锁定犯罪嫌疑人

为钟某夫妻二人。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。冯志红 魏国华

男子制作虚假链接实施诈骗

唐县民警夜赴山东将其抓回

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,唐县公安局经侦大队民警认真梳理辖区网上在逃人员线索,在获悉网上在逃嫌

疑人马某藏匿在山东某地后,连夜赶赴山东,并在当地警方配合下成功将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人马某

对其利用制作的虚假链接诈骗他人的事实供认不讳。据悉,自2019年11月初开始,马某伙同胡某(已抓获)利用张某(已抓获)提供的后台制作虚假链接实施诈骗,并从中获利1万余元。案发后,马某被江苏警方上网追逃。李建伟 马红亮

送货司机频频盗窃雇主

安国民警细致侦查破案

始雇佣同村人马某某使用农用三轮车帮助自己运送药材。马某某借运送药材之便,从中盗取药材进行售卖,所得款项均

自己挥霍,直至王某发觉。马某某共计盗窃王某价值20余万元的药材。李建伟 解敏慧

汽车3个车胎被人扎破

民警立即赶赴现场,并经多方走访排查,锁定辖区村民韩某有重大作案嫌疑。在展开抓捕工作的同时,民警对韩某的家属进行说服教育。5月11日,韩某迫于警方压力主动到刘公派出所投案自首。

赵志鹏 吕海涛

暴力妨害公务 母子俩被刑拘

该路段为自家地,不允许外人通过。民警要求臧某到派出所了解情况,不料臧某态度恶劣、拒不配合,并对民警进行谩骂、推

搡,李某也上前阻挠民警。民警将臧某强制带回了派出所。目前,李某、臧某均被刑事拘留。李建伟 张佳璇

张家口市桥西区检方

社区矫正巡回检察扎实开展

为进一步规范社区矫正执法行为,全面提升社区矫正执法案件质量,自4月底开始,张家口市桥西区人民检察院第三检察部干警对辖区社区矫正工作拉开巡回检察序幕。

该院制定了社区矫正巡回检察方案和社区矫正巡回检察

清单,内容覆盖审前社会调查、移交接收、监督管理、考核奖惩、解除矫正等各执法环节,通过查阅矫正台账和社区矫正人员档案、抽查定位、谈话等方式,对司法所工作人员履行社区矫正管理职责、规范社区矫正执法行为方面进行监督检查。席娟 顾艳丽

警方在线

定兴:强力压降警情助推打击整治

定兴县公安局巡特警大队强力推进巡逻防控工作,将警力最大限度摆上街头,全力助推“亮剑2020”打击整治专项行动的深入开展。

该大队将城区划分为4个重点防控区域、8条重点巡逻路线,设置了4个驻巡点,实施网格化布警,形成了点线面相结合的巡逻防

控体系,实现城区“面上有人防、线上有车巡、点上有无人机”的全覆盖巡防模式;与各派出所实行夜间混编值班,24小时轮班值守无缝衔接。5月份以来,该大队共盘查人员400余人,检查车辆1200余辆,收缴管制刀具6把,打击现行违法犯罪11起,抓获现行违法犯罪嫌疑人9人。胡立娜 古双剑

阳原:破获五起入户盗窃案

在“亮剑2020”打击整治专项行动和张家口市公安局“雷霆—2020”打击整治专项行动中,阳原县公安局破获5起入户盗窃案。

4月份以来,阳原县西城镇连续发生多起入户盗窃案件。民警调查确认系1人

作案。后该局与山西省大同市警方联系,并在双方的通力协作下,于5月6日13时许,将流窜至西城镇企图再次进行盗窃的犯罪嫌疑人彭某当场抓获。经审讯,彭某对在其先后5次入户盗窃的事实供认不讳。李建伟 石元华

蔚县:全方位宣传助力“亮剑2020”

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,为使更多群众知道、了解本次专项行动,蔚县公安局积极拓宽宣传阵地,全方位、多角度、多层次、多渠道开展宣传。

该局通过悬挂条幅、依

托行业场所LED屏滚动播放宣传等多种方式,在辖区主要街道、宾馆、商场等人流密集场所,对专项行动进行全面宣传,营造了浓厚的行动氛围,有效扩大了宣传声势。李建伟 高德明

涞源:破获一起帮助信息网络犯罪活动案

5月13日,涞源县公安局抓获一名为信息网络犯罪活动提供帮助的嫌疑人刘某,严厉打击了犯罪分子的嚣张气焰,为“亮剑2020”打击整治专项行动增添战果。

近期,该局反电诈中心民警在办理一起帮助信息

网络犯罪活动案时发现,2019年11月至12月期间,刘某多次带领他人前往北京办理手机卡共计50余张,并出售给从事违法犯罪活动的其他嫌疑人,从中获取1800余元好处费。5月12日,办案民警前往刘某住处将其抓获。赵志鹏 梁振强

高碑店:端掉一组织卖淫团伙

近日,高碑店市公安局团结路派出所民警经工作,成功打掉一个组织介绍卖淫的犯罪团伙,将涉嫌组织介绍卖淫的岳卫某、张立某、高忠某、刘某,涉嫌卖淫的刘晓某、辛某、田某,涉嫌嫖娼的李某抓获归案。

当日,团结路派出所民

警在对辖区某酒店房客进行清查时,发现房客李某对同一房间内的女子情况说不清楚,有嫖娼嫌疑,遂将李某带回所内调查。经询问和分析研判,民警查明组织招嫖、介绍卖淫的链条,并先后将上述嫌疑人抓获。河东 波策

任县:全力提升信访工作质效

任县公安局采取有力措施,全力化解涉警信访积案,以工作成效不断提升群众满意度。

该局坚持领导带头统筹部署、包案化解、督办协调,并采取上下联动、集中“会诊”的方式,充分发挥好

联动工作优势;创新信访案件化解防范工作机制,强力推进涉警积案化解,全力防范新增涉警信访案件;坚持主动作为,做到常排查、常提醒、重规劝,防范违法信访发生。李建伟 刘振国

柏乡:夜间清查行动取得成效

5月26日晚,柏乡县公安局组织多警种开展了集中清查行动。

当晚8时许,柏乡县政副科长、公安局党委书记、局长安铭和局党委副书记、副局长李彦奎一线督导,9个清查小组迅速行动,对辖区各类行业场所以

及重点部位、出租屋、流动人口进行严格清查。行动中,该局排查重点部位、场所80余处,发现问题并整改8处,盘查核录车辆500余辆、人员700余人,查获各类违法人员4名,收缴违禁品2件。李建伟 孙军慧

故城:抓获一电信诈骗在逃嫌疑人

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,故城县公安局紧盯行动目标,严厉打击各类违法犯罪行为,以强有力的措施,全力以赴提高打击成效。近日,该局郑口派出所民警经工作发现,辖区居民刘某因涉嫌

网络电信诈骗被重庆市长寿区公安局上网追逃。民警经过深入调查,严密部署,成功将刘某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某如实供述了其伙同他人进行电信诈骗的事实。

牛敏 王芸



近日,张家口市宣化区人民检察院参加了区委政法委开展的“送法进企业”法治宣传活动。活动中,该院同区委政法委及各部门一起“送法进企业”,为企业发展出谋划策、排忧解难、把脉问诊。图为该院经济开发区检察室主任王亚峰、干警孟桂新通过发放宣传材料、现场解答咨询等方式,为企业提供服务。李荣平 温冬 摄